



В следственном управлении состоялось торжественное совещание, посвященное празднованию Дня криминалистики



19 октября 2019 года отмечается День криминалистики в системе Следственного комитета Российской Федерации.

Свое рождение профессия следователя-криминалиста исчисляет с 19 октября 1954 года, когда Указанием Генерального прокурора СССР в штат органов прокуратуры были введены должности прокуроров-криминалистов.

Институт прокуроров-криминалистов был сформирован из наиболее опытных следователей, имеющих большой стаж следственной работы.

Основными задачами службы стало внедрение в практику научно-технических средств и научных рекомендаций по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений



против личности и половой неприкосновенности (убийства, изнасилования), обучение и повышение квалификации следователей.

Прокуроры-криминалисты (а ныне следователи-криминалисты) работали на стыке науки и практики, разрабатывали новые методы и тактики проведения различных следственных действий.

С 2007 года служба криминалистики вместе с функциями следствия перешла Следственный комитет России, а 2011 году криминалисты стали называться не прокурорами, а следователями.

Реалии настоящего времени диктуют следователям-криминалистам уже новые требования, поскольку преступность в большей степени стала латентной, вышла на просторы Интернета, что требует от следователей-криминалистов идти в ногу со временем и техническим прогрессом.

На счету следователей-криминалистов следственного управления Следственного комитета России по Самарской области при тесном взаимодействии со следователями следственных подразделений немало раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений. Именно криминалисты обеспечивают раскрытие самых резонансных и, казалось бы, нераскрываемых уголовных дел, поднимая с запяленных полок архивов преступления категории «прошлых лет».

Следователь-криминалист, как следопыт на месте происшествия осмотрит каждую деталь, каждый закуток, чтобы найти следы, которые позволят восстановить обстоятельства преступления. В своей работе следователи-криминалисты используют современную криминалистическую технику, позволяющую обнаружить и фиксировать вещественные доказательства практически любого происхождения: от микрочастиц до запахов, от объектов, скрытых под землей, до объектов, находящихся под водой.

Руководство и коллектив следственного управления поздравляют в профессиональный праздник сотрудников отдела криминалистики следственного управления, желают успехов в работе, крепкого здоровья и благополучия в семьях.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области



21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1402012>